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"О чему тачно са МОЛ-ом преговара министарка Дубравка Ђедовић Хандановић
када се продаје руски, а не српски удео у власништву НИС-а? Зашто министарка
преговара са МОЛ-ом, уместо да преговара са Гаспромом? Зашто не каже руској
страни да држава Србија жели да искористи право прече куповине које по уговору
има и откупи руски удео у НИС-у? Да ли је тачно да се договара дил по коме би
МОЛ купио НИС-ове пумпе, а држава рафинерију Панчево?", питао је председник
Странке слободе и правде Драган Ђилас тражећи разјашњење изјаве коју је дала
министарка Ђедовић Хандановић.

  

  

- Зашто се не каже руској страни да нам доставе коју цену су добили и од кога, то се
провери и онда држава донесе одлуку или да она исплати руској страни тај износ или да
дозволи да неко трећи купи. Нема никакве логике да се о томе прича са МОЛ-ом. А ни са
МОЛ-ом ни са било ким другим не сме да се разговара о идеји да се затвори рафинерија
јер је то чин велеиздаје - додао је Ђилас.

  

- Чињеница је да НИС због америчких санкција не може да функционише као до
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сада. Усвоји се закон који је Странка слободе и правде предложила пре шест
месеци по коме држава Србија преузима управљање НИС-ом, како је то урађено у
неким земљама Европске уније. Ако се испостави да то није довољно да НИС
нормално ради, онда руска страна мора да прода свој удео. Каже се Русима да
имају рок да нађу купца и да нам саопште цену. Ми као држава или дозволимо
продају или ми по тој цени, користећи право које у уговору имамо, купимо. И крај
приче. Не може да купи нико ко помисли да постоји опција да угаси рафинерију. Са
таквима се не прича. Ко прича тај иде у затвор - рекао је председник Странке
слободе и правде и додао:

  

- Док мађарска страна прети затварањем рафинерије у случају да купи удео у НИС-у, ми
градимо нафтовод баш до Мађарске!? Тај нафтовод нема никаквог смисла јер Мађарска
нема луке и једину сирову нафту може да добије из Русије, а питање је да ли ће то моћи
у будућности. Зато нафтовод треба да се гради ка Румунији која има луке на Црном
мору. Оно што је још горе помиње се да ће се изградити и продуктовод којим би се из
МОЛ-ове рафинерије у Србију транспортовали готови деривати што би било погубно по
будућност рафинерије у Панчеву.

  

(Директно.рс)
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